

美女主持助阵齐鲁秋季车展

《快乐向前冲》主持人杨蕊将主持车展开幕式

本报9月13日讯(首席记者 聂金刚) 齐鲁车展将于9月16日-18日再度亮相东营,本届齐鲁车展,《快乐向前冲》美女主持前来助阵,开幕式由主持人杨蕊主持,给市民又一惊喜。本届车展名车最多、模特最靓、优惠最大,将在石油大学体育场为

市民献上一场汽车盛宴。13日,记者从齐鲁车展组委会了解到,《快乐向前冲》美女主持杨蕊将前来主持开幕式,这一亮点将再次聚集齐鲁车展的超高人气。除此之外,本届齐鲁车展特意从济南、青岛、上海、北京等地邀请众多豪车名车参加

东营车展,还特意从全省选调了120名模特,三天展期内全天候分时段表演。据了解,山东有线电视中心2009年为支持全运会,山东电视综艺频道推出了全新的一项大众娱乐节目《全运向前冲》。该节目联手湖南卫视的智勇大冲关并与临沂

知春湖度假村携手合作,取得了较好的效果。2010年《全运向前冲》全新升级为《快乐向前冲》,赢得了省内市民的热情拥护。《快乐向前冲》美女主持杨蕊的加盟,让齐鲁车展开幕式成为整个车展的全新亮点。齐鲁车展东营秋季展,作

为本年度东营最后一个大型车展,各车商必定会把本年度最优惠的政策拿出来,冲击最后的销售成交量,以完成全年销售计划,同时也给购车市民带来了大幅度优惠。本届展会继续由《齐鲁晚报》主办,天一国际会展有

限公司承办,东亚·原香小镇独家赞助,强强联手为东营市民献上一道饕餮盛宴。本报组织的汽车团购等亮点将在本届车展中跟市民见面,更加关注市民购车需求,更加注重与购车市民的互动,将让本届齐鲁车展办成最为抢眼的一届车展。

时也命也!商家狂甩月饼

多数商家表示:卖剩的月饼将返厂处理

中秋过后

霖雨霏霏 秋意绵绵

本报9月13日讯(记者 张大宁) 连日来,东营小雨不断,秋意颇浓,未来两三天东营还将持续这种阴雨天气。

阴雨天气在中秋节之前就开始光临东营,节后仍然看不到晴天的苗头,14日,还可能有大雨降临,受降雨影响,气温也有下降,最高气温在20℃左右。这种天气状况下,市民要及时增添衣物,以免在降温时受冻感冒。

预计16日小雨将暂时停止,17日东营将重新迎来晴好天气。未来三天具体天气预报:14日,阴有中到大雨,东北风3~4级,海区5~6级,气温19℃~22℃;15日,阴有小雨,北风3~4级,海区5~6级,气温18℃~23℃;16日,多云,东北风4~5级,海区5~6级,气温16℃~22℃。



送水到村头

9月12日是中秋节,当天上午,河口区消防大队官兵为双合村的村民送去自来水。双合村由于水管线破裂要停水四天,村民生活用水出现困难。东营消防支队河口大队的领导在了解情况后,立即派出一辆重型10吨水罐车和4名战士前往双合村为群众送去生活用水。9月13日上午,双合村的水管线已经修好,村民重新用上了自来水。本报通讯员 李珊 王慧 马云玲 本报记者 李金金 摄影报道

月饼酒水待遇两重天

本报9月13日讯(首席记者 聂金刚) 中秋过后各大商场超市的月饼待遇直线下降,各种品牌开始了打折促销,不少月饼更是纷纷撤柜。月饼降价的同时酒水价格依旧坚挺,和节前差别不大,月饼酒水的待遇形成了冰火两重天。

13日,记者走访了东城多家超市,看到中秋过后月饼开始受到冷遇。胶州路一家超市的月饼专柜在节前就摆出了弧形拱门营造节日的气氛,可

现在拱门已被撤掉,月饼的价格标签处都贴上了打折促销的牌子。相对于节前而言,月饼的价格出现了“跳楼价”,不少月饼折扣到了五折。在东三路一家超市,只剩下食品区的一些散装月饼。销售人员告诉记者,中秋过后月饼的销量直线下降,超市选择了将月饼直接撤柜。

相对于月饼,酒水的价格在节后依旧坚挺,不少酒水的价格几乎没有变化,只是取消了中秋期间赠送小礼品的活动,节后

月饼和酒水的价格出现了真正的冰火两重天。辽河路一家酒水专卖店老板介绍,酒水的成本相对较高,中秋期间的很多折扣和赠送活动都是厂家直接发起的,酒水零售商和商场超市的操作空间很小。

这位酒水专卖店老板告诉记者,商场超市的酒水促销大部分都是商家直接发起的,“商场超市要想降价必须得和厂家联系,这就形成了节后月饼和酒水价格变化的不同。”

月饼包装盒成“甜蜜负担”

本报9月13日讯(首席记者 聂金刚) 中秋期间月饼成了市民购物的乐购品,中秋过后月饼盒却让不少市民犯了难。由于现在月饼的包装盒越来越花哨,不少人觉得将这些月饼盒当垃圾扔掉太可惜,可是当废品卖又卖不了几个钱。市民呼吁建立收购兑换平台,让包装盒得到充分利用。

13日,记者在府前小区一家废品收购站看到,被回收的月饼包装盒并

不多。这家废品收购站的老板介绍,每年中秋他都能收到一些月饼礼盒,绝大部分月饼包装盒都是从垃圾堆里找来的。

记者了解到,按照现在市场上面的收购价格,每斤月饼包装盒只能卖到0.5元左右,由于价格相对较低,大多数市民都是直接扔掉。记者随机采访了20位市民,大多数市民认为月饼包装盒一年比一年精致,可是基本都被浪费掉了。市民张女士告

诉记者,为了不太浪费,她家吃完月饼剩下的铁质月饼盒都被她回收利用,有的用来装针线,有的被用来装小物品。

张女士告诉记者,有的地方已经开始了月饼包装盒的回收利用工作,“超市可以建立固定的月饼包装盒回收点,将售出的月饼包装盒重新回收,可以让市民拿着包装盒去换环保购物袋和别的什么东西,这样就不会造成浪费。”



情迷“托斯卡纳”

“托斯卡纳”是世界四大园林风格之一,它源于意大利中西部的托斯卡纳大区。提起托斯卡纳,人们不禁会想到佛罗伦萨和比萨,那里是欧洲文艺复兴的发源地,曾养育了达芬奇、拉斐尔、米开朗琪罗等举世闻名的艺术家。托斯卡纳是意式园林的代表,她质朴而优雅,是自然、人文、艺术的完美结合,是美好田园生活的写照。

“托斯卡纳”之所以历久弥新,因为她融入了无数意大利艺术家和能工巧匠的智慧与灵巧,蜿蜒流淌的小溪、古朴自然的鹅卵石小路、艳阳下的红瓦绿窗、成片的薰衣草花海和金黄色的麦田,一觉睡到自然醒的惬意……,这就是纯正的托斯卡纳生活方式,喧嚣的都市中人们的共同向往,不论在欧美、日本还是中国。

“托斯卡纳”风格近年来一直是国内知名房企在一、二线城

市别墅、洋房等高端项目的首选,并受到人们狂热的追捧。东亚新华地产携手简约、三合国际等知名景观设计公司将多年托斯卡纳别墅项目的开发经验,将纯正“托斯卡纳”风格项目—东亚·原香小镇带到东营,力求打造东营的唯一。不久,生活在东营的人们将会体验到一个由叠水、喷泉、景石、花钵、鹅卵石小径、赤色陶罐、汗白玉雕塑、主题花园、鲜花与茂密的树木共同组成的充满异国情调的

托斯卡纳园林。“托斯卡纳”风格讲究树木的原生态自然生长,为了找到适合的树种,原香小镇项目遍访了周边及北方地区的苗圃;运用了先进的隔碱技术并大量的调运种植土;树木力求原冠移植,高乔木、中乔木、高灌木、低灌木、近地花卉和草地高低错落,五重景观将为您呈现完美的原生态园林景观。此外,为了充分体现意式园林的台地特征,原香小镇更是人工营造微地形,让树木和花

草仿佛生长在自然起伏的坡地上。数千万巨资投入,只为呈现给人们一场视觉的盛宴。现代居住理念不再让园林成为社区的绿化,而是让建筑生长在园林景观中,让园林赋予钢筋混凝土生生不息的活力。东亚·原香小镇把握“托斯卡纳”风格的精髓,以近乎苛刻的态度认真处理每一个细节,相信在你在推开窗户的那一刻,会感受到自然是如此的美丽,而你就在其中。

